

《辣妈正传》开播，孙俪回应高片酬传闻： 这么多的钱去哪了？

9月7日，孙俪与张译为即将在9月14日登陆深圳卫视的《辣妈正传》做宣传。剧中，孙俪以时尚辣妈形象回归荧屏，上演一段轻松而纠结的“三角恋”。尽管戏内外都已经当了妈，即使现场被记者追问儿子等问题，孙俪都大打太极，就是不说。而另外对于孙俪单集片酬超40万，拍一部剧就轻松千万落袋的传闻，孙俪首度回应高片酬：“我就奇怪了，这么多的钱去哪了。”

本报记者 师文静

小孩见到我像见鬼

此次在剧中孙俪虽然是演妈妈角色，不过打扮却非常时尚，甚至有一手抱小孩，一手推婴儿车的“超现实”镜头。对于是否角色跟现实生活有脱离的质疑，孙俪坦然回应：“我觉得是因为在剧中的角色有这样的背景，因为她本身是在时尚杂志当编辑，所以对于时尚肯定很注重。如果她今天是一个很贫穷的人，那肯定这样设计就不对。”在现实生活中孙俪也是一位妈妈，不过她却叫苦“育儿经”根本没用，“我那些一点点所谓的育儿经根本没用，与小孩子对戏最难。因为首先你要跟他玩，玩high了之后再赶紧拍，不过有时候跟他接触了一天也不听你的。”孙俪还自爆在选剧中6个月的小演员时，导演组找了10多个小孩才定下来，“最开始小孩见到我像见到鬼一样，使劲哭，我都完全崩溃了，所以跟小孩对戏太难了。”

传的跟我拿的差太多

随着《甄嬛传》大红，孙俪的片酬也被爆水涨船高。前段时间网上流传目前国内男女演员的身价，其中孙俪以单集40万居一线。如此算

来，近40集的《辣妈正传》仅仅孙俪的片酬就高达近1600万。在被问到片酬问题时，孙俪也首度回应：“我也想问钱都去哪了，传的跟我拿的差得太多了。”而被问到明道也开始当制片人，会否再度与明道合作时，孙俪回应：“等他提高制作预算再说吧。”暗示自己片酬不低。在事后接受记者采访时，孙俪称那是开玩笑，“我其实真的是看剧本，适合我的，吸引我的，我不会太在意片酬。反而一些我不喜欢的剧本，再多我可能也不会拍。”

暂时不会生二胎

在发布会前，记者就接到深圳卫视通知，称关于“妈”、“家庭”等话题一律不要问，只能问剧的内容。不过在接受采访时，有记者询问孙俪和邓超是否有追加第二胎的计划，一旁的片方工作人员赶紧打断话题，而孙俪则赶紧转移话题，介绍剧中自己和小孩的相处模式。

不过孙俪表示自己和邓超目前都在忙事业，暗示暂时不会有生二胎的打算，“这一年多我挺羡慕他(邓超)的，因为拍了好多部很好的电影。电影一直是我的梦想，未来也会规划，电视剧邓超应该向我学习，电影方面我要向他学习。”

本报主办京剧名家演唱会今开票 生旦净丑名角荟萃

本报讯(记者 师文静) 9月30日晚，省城山东会堂将上演一场由本报主办洋溢着中国国粹特色的大型京剧演唱会《国韵天骄——京剧名家名段迎国庆演唱会》，此次演唱会将于9日起正式开始售票。

据记者了解，本次演唱会可谓名角荟萃，被誉为“最具票房魅力的文武老生”，“中国第一老生”的于魁智先生，以及梅派著名表演艺术家李胜素将高调亮相泉城舞台。京剧花脸大师孟广禄，其嗓音洪亮高亢、气力充沛、行腔委婉细腻、韵味醇厚，将在演出当晚让我们再次感受京剧大师方荣翔昔日之风采。同时，北京京剧院的各流名家传人，也将轮番上阵，为演出增添亮丽色彩，有当红程派名家迟小秋，马派名家朱强，张派名家关静兰，更有京胡圣手之称的燕守，当晚为现场观众展现其超群的京剧技艺。

本次演唱会由齐鲁晚报主办，金亚中视国际文化交流公司与山东省演出公司共同精心策划打造，是一场具有浓郁的中国特色和喜庆色彩的大型演出，它在整体运作上不同于以往的普通京剧晚会，尤其是此次的表现形式和节目安排



梅派著名表演艺术家李胜素

上都是经过了精心策划，并围绕“庆国庆 迎十艺”这一主题让演出内容变得更加精彩。

本次演出票价包括：至尊VIP1680/VIP980/780/580/380/280/180元。优惠套票有双人套票1000元，三人套票1000元。咨询订票电话：0531-82771192 团体购票电话：18500077989

鲁信影城六周岁回馈影迷

本报讯(记者 倪自放) 鲁信影城9月份迎来所有门店六周岁生日，9月份鲁信影城济南四家门店(家乐福店、省体育中心店、和谐广场店、源源大街店)全月会员半价，并面向社会各界征集六周岁生日祝福，同时山东省内所有门店还有各种回馈活动等待影迷参与。活动详情可登录新浪微博@山东鲁信院线官方微博。

今年教师节，鲁信影城济南四家门店将邀请大家参与新浪微博话题#那些年我们一起怀念的老师#，每家门店都将抽出最精彩的经历并送出免费观影名额，9月10日当天全场观众观影半价，鲁信影城家乐福店更可20元观看《逆袭》《时光恋人》《超级经纪人》《花漾》中任一影片。



登录手机应用
平台，免费下载并
使用“云拍”，拍摄
图片观看视频。

车险报价
聪明人
不走弯路

首选太平洋直销车险
搜索 太平洋直销车险

速腾 1.6L
¥2722元起

迈腾 2.0L
¥5441元起

帕萨特
2.0L
¥3419元起

太平洋直销车险
10108888.com.cn

太平洋保险
CPIC

加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜